Habitual de verbos con vocal larga
Con verbos de vocal larga y tono 1-1, el habitual es 5-1
No hay verbos de vocal larga y tono 1-2
Con verbos de vocal larga y tono 1-3, el habitual es 5-13

No hay verbos de vocal larga y tono 1-4
Con verbos de vocal larga y tono 1-5, el habitual es 5-15
No hay verbos de vocal larga y tono 2 en la primera sílaba
No hay verbos de vocal larga y tono 3-1

Con verbos de vocal larga y tono 3-2, el habitual es 5-2

Con verbos de  vocal larga y tono 3-3 el habitual es 5-5

No hay verbos de vocal larga y tono 3-4
Con verbos de vocal larg ay tono 3-5, el habitual es 5-25 (nota que no hay 5-25 que contrasta con 5-35, se escribe el habitual de 5-25 y se hace una referencia cruzada de una entrada en habitual al potencial en 3-5. 
No hay verbos de vocal larga y tono 4 en la primera sílaba
No hay verbos de vocal larga y tono 5 en la primera sílaba
